

Помоги природе

12 сентября в 6 классе ГБОУ СОШ с.Кротково в рамках реализации проекта «Киноуроки в школах России» был организован просмотр фильма «Отыщи мое сердце». После просмотра фильма ученики сделали вывод, что сохранность природы полностью в наших руках. Дети по своей инициативе решили провести акцию: «Помоги природе». После проведения акции дети сформировали несколько правил, для чего нужно проводить уборку территории. Мусор вредит природе, а чистота помогает сохранить ее красоту и экологическое равновесие. Ребята еще раз убедились в правдивости высказывания "Кто не любит природу, тот не любит человека!".

Классный руководитель 6 класса Николаева Н.А.

